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Mi CONSIGLIO
REGIONALE
DEL PIEMONTE

Gruppi) Consiliare Forza Italia

Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE K/. •/£>£>8
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto: Attuazione odg n. 41** "Fiscalità di vantaggio per le zone montane"

PREMESSO che il 19 gennaio scorso il Consiglio regionale ha approvato, all'unanimità, l'odg n.

419 avente a oggetto "Fiscalità di vantaggio per le zone montane":

TENUTO CONTO che con dello odg il Consiglio ha impegnato la Giunta a:

- "aprire un percorso politico di individuazione di possibili sgravi fiscali e burocratici nelle zone

montane attraverso il coinvolgimento degli amministratori locali":

- "intervenire nei confronti del Governo aftinché anche a livello nazionale siano previste specìfiche

forme di incentivazione fiscale che favoriscano lo sviluppo dei tenitori montani":

CONSIDERATO che a oggi parrebbe non essere slato dato corso agli impegni contenuti nell'alto

di indirizzo malgrado il tema sia di estrema attualità e particolarmente sentito dalle amministrazioni

comunali che. da tempo, richiedono un intervento legislativo, sia a livello regionale che nazionale,

per l'introduzione nell'ordinamento della fiscalità di vantaggio per le zone montane e interne del

territorio piemontese:

RIBADITA ancora una volta la necessità di individuare interventi a tutela di dette aree, al fine di

sostenerne e favorirne lo sviluppo economico, ostacolalo dallo svantaggio geografico e territoriale,

ed evitarne l'abbandono e l'impoverimento

SI INTERROGA

quali azioni siano state adottate, a distanza di più di due mesi dall'approvazione dell'odg n.

419. per l'attuazione degli impegni nello stesso contenuti:

se non si ritenga opportuno individuare interventi efficaci e concreli per la promozione e il

sostegno dei tenitori marginali.

Torino. 22 marzo 2016

firmataria)

Massimo I ìttorio BERVTTl

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


